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Το Χρόνο που Έρχεται 
$61,9 εκατ. σεβελτιώσεις
Ο Δήμος θα δαπανήσει $61,9 εκατ. 
για σημαντικές αναβαθμίσεις 
σε κοινοτικές εγκαταστάσεις και 
βασικές υπηρεσίες το επόμενο έτος.

Για να στηρίξει την κοινότητα του Monash 
στη διαχείριση και την ανάκαμψή της 
από την πανδημία της COVID-19, ο Δήμος 
θα παρατείνει για δεύτερη χρονιά (έως 
τις 30 Ιουνίου 2022) τη δυνατότητα για 
τις επιχειρήσεις και τους ιδιοκτήτες 
κατοικιών να αναβάλουν την πληρωμή 
των δημοτικών τελών τους με μηδενικό 
επιτόκιο.

Ο Δήμος θα παραιτηθεί επίσης από τα 
ετήσια τέλη κατάληψης πεζοδρομίων για 
τις επιχειρήσεις εστίασης έως τις  
30 Ιουνίου 2022 ώστε να βοηθήσει τους 
εμπόρους που έχουν πληγεί σοβαρά από 
τα lockdown και το κλείσιμο της COVID.

Κατά την κατάρτιση αυτού του 
προϋπολογισμού, ο Δήμος κάλεσε την 
κοινότητα να εκφράσει τα σχόλιά της 
σχετικά με τις βελτιώσεις που εξετάζουμε.

Το σημαντικότερο έργο του επόμενου 
έτους είναι η κατασκευή ενός δημόσιου 
κέντρου τένις 18 γηπέδων, αξίας  
$26,7 εκατ. που θα κατασκευαστεί 

στο Glen Waverley στην έκταση που 
βρίσκεται δίπλα στο γήπεδο γκολφ του 
Glen Waverley. Το Αθλητικό Κέντρο 
του Glen Waverley θα δημιουργηθεί 
με χρηματοδότηση $21 εκατ. από την 
Πολιτειακή Κυβέρνηση και $5,7 εκατ. 
από το Δήμο. Μετά από σημαντικές 
διαβουλεύσεις και συμβολή της 
κοινότητας, οι εργασίες σχεδιασμού 
για το νέο κέντρο είναι έτοιμες να 
ξεκινήσουν. 

Ο Δήμος θα αναλάβει τη σύλληψη της 
ιδέας και τη διαμόρφωση του  Έργου 
του Διοικητικού Κέντρου του Glen 
Waverley, το οποίο θα συμπεριλάβει 
μια διευρυμένη βιβλιοθήκη, δημαρχείο, 
χώρους γραφείων και μια βελτιωμένη 
δημόσια πλατεία στην υπάρχουσα 
έκταση της βιβλιοθήκης του  
Glen Waverley. 

Το έργο Carbon Zero θα υλοποιήσει 
δράσεις που εγκρίθηκαν στο πλαίσιο του 
Σχεδίου Δράσης για Μηδενικές Εκπομπές  
Άνθρακα που θα προχωρήσουν 
σύμφωνα με το στόχο του Δήμου να είναι 
ουδέτερος σε άνθρακα έως το 2025.

Ο προϋπολογισμός έχει εκπονηθεί 
σύμφωνα με το ανώτατο όριο αύξησης 

δημοτικών τελών 1,5 τοις εκατό, 
όπως δήλωσε ο υπουργός Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. Το Monash εξακολουθεί 
να έχει τα χαμηλότερα κατά μέσον όρο 
και κατά κεφαλή δημοτικά τέλη από τους 
79 Δήμους της Βικτώριας. 

Φέτος, η εισφορά ανακύκλωσης και 
απορριμμάτων, ένα τέλος υπηρεσιών 
που θεσπίστηκε για την κάλυψη της 
αύξησης του  κόστους ανακύκλωσης και 
της εισφοράς των χώρων υγειονομικής 
ταφής της Πολιτειακής Κυβέρνησης, θα 
αυξηθεί από 27 δολάρια σε 42 δολάρια. 
Ο αντίκτυπος της απαγόρευσης της 
Πολιτειακής Κυβέρνησης να πηγαίνουν 
τα ηλεκτρονικά απορρίμματα  σε χώρους 
υγειονομικής ταφής και η ανάγκη 
εξασφάλισης συμβάσεων επεξεργασίας 
ηλεκτρονικών αποβλήτων συνέβαλαν 
στην αύξηση του κόστους.

Οι επιλέξιμοι συνταξιούχοι εξακολουθούν 
να έχουν έκπτωση $50 στα δημοτικά 
τέλη τους και θα έχουν πλήρη απαλλαγή 
από την εισφορά ανακύκλωσης και 
απορριμμάτων. 

Πηγαίνετε στη σελίδα 4 για περισσότερες 
λεπτομέρειες σχετικά με τον 
προϋπολογισμό του 2021/22.



Monash Civic Centre

   293 Springvale Road, Glen Waverley

 8:30 π.μ-5:15 μ.μ.  
(Δευτέρα έως Παρασκευή)

Oakleigh Service Centre

   3 Atherton Road, Oakleigh 

 8:30 π.μ-5:15 μ.μ.  
 (Δευτέρα έως Παρασκευή)

@
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National Relay Service [Εθνική Υπηρεσία Αναμετάδοσης] (για άτομα με προβλήματα
ακοής ή ομιλίας) 1800 555 660

ΠΕΙΤΕ ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΣΑΣ: 
Standing YourGround 
Η δημόσια ασφάλεια στο Monash είναι 
ζωτικής σημασίας και θέλουμε να μας 
βοηθήσετε να εντοπίσουμε τυχόν τοπικά 
σημεία ανησυχίας.

Ο Δήμος του Monash ένωσε τις δυνάμεις του με 
άλλους δήμους της Βικτώριας, το Πανεπιστήμιο 
του Monash, το XYX Lab και το CrowdSpot για να 
συμμετάσχουν σε μια ψηφιακή πλατφόρμα για 
να συγκεντρώσουν απόψεις για την ασφάλεια 
και να κάνουν τους δημόσιους χώρους πιο 
συνεκτικούς και χωρίς αποκλεισμούς για όλους. 

Η οργάνωση YourGround θα χαρτογραφεί 
τοπικούς δρόμους, πάρκα, μονοπάτια και χώρους 
αναψυχής, μοιράζοντας τις εμπειρίες ασφάλειας 
των γυναικών και των διεμφυλικών ατόμων.  

Η δημιουργία χώρων χωρίς αποκλεισμούς για 
τις γυναίκες και τα διεμφυλικά άτομα αποτελεί 
προτεραιότητα σε επίπεδο πολιτείας και 
ευθυγραμμίζεται με το Σχέδιο Υγείας και  
Ευεξίας του Monash. 

Το προληπτικό εργαλείο βλέπει τους χρήστες 
να αναφέρουν ανώνυμα μια τοποθεσία στον 
διαδραστικό χάρτη και να μοιράζονται μια 
εμπειρία που είχαν κατά τη διάρκεια άσκησης  
ή παιχνιδιού.

Τα δεδομένα θα βοηθήσουν το Δήμο να κατανοήσει 
ασφαλέστερες αρχές σχεδιασμού για μελλοντικό 
σχεδιασμό, προκειμένου να γίνουν τα πάρκα του 
Monash και οι αθλητικοί και κοινοτικοί χώροι πιο 
περιεκτικοί ώστε όλοι να απολαμβάνουν αναψυχή, 
αθλητισμό και παιχνίδι.

Μοιραστείτε τις εμπειρίες σας στο Monash  
μαζί μας μέχρι τα τέλη Ιουλίου 2021.

Για περισσότερες πληροφορίες: 

 www.monash.vic.gov.au/yourground 

Copyright © 2021 Monash City Council. Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος, η αναπαραγωγή σε οποιαδήποτε μορφή  
θα απαιτήσει τη γραπτή έγκριση του Δήμου. 

ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ   
για τη σχολική έκταση του Oakleigh South 
Ο Δήμος είναι απογοητευμένος από την απόφαση του Πολιτικού και 
Διοικητικού Δικαστηρίου της Βικτώριας να εγκρίνει την κατασκευή 
83 διώροφων και τριώροφων κατοικιών στην πρώην σχολική έκταση 
1,86 εκταρίων στην 1 Beryl Avenue, στο Oakleigh South.

Ο Δήμος είχε αρνηθεί το προτεινόμενο Σχέδιο Οικοδομικής Ανάπτυξης 
που υπέβαλε ο κατασκευαστής Golf Road Project Development Pty Ltd τον 
Αύγουστο του 2020 για την ανέγερση 86 κατοικιών λόγω αρκετών ανησυχιών, 
περιλαμβανομένης και της κλίμακας της πρόταση για την περιοχή, των 
επιπτώσεων στην τοπική άνεση, του πλήθους των αφαιρούμενων δέντρων 
και της κακής ενσωμάτωσης στο τοπίο των δρόμων, στο οποίο κυριαρχούν τα 
γκαράζ και οι ψηλές περιφράξεις. 

Μετά την αρνητική απόφαση του Δήμου, προτάθηκε η μείωση των κατοικιών 
σε 83, πριν από την ακρόαση στο VCAT το Μάρτιο του 2021. Τον Απρίλιο του 
2021, το VCAT ανέτρεψε την απόφαση του Δήμου. Η απόφαση του VCAT μόλις 
δημοσιεύτηκε.

Το πρώτο σχέδιο ανάπτυξης απορρίφθηκε από το Δήμο το 2015 και το δεύτερο 
κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της 24ης Σεπτεμβρίου 2019. 
Το τρίτο σχέδιο ανάπτυξης για 90 κατοικίες απορρίφθηκε από το Δήμο και στη 
συνέχεια απορρίφθηκε από το VCAT στις 5 Μαΐου 2020.

Η τέταρτη αίτηση σχεδίου ανάπτυξης υποβλήθηκε σε κοινοτική διαβούλευση, 
με 449 υποβολές αντιρρήσεων της κοινότητας στην πρόταση.

Πριν από την ακρόαση του Μαρτίου 2021, ο αιτών υπέβαλε αναθεωρημένο 
σχέδιο ανάπτυξης το οποίο προέβλεπε περαιτέρω τροποποιήσεις, μεταξύ  
των οποίων:

 » Ο συνολικός αριθμός των κατοικιών μειώθηκε κατά τρεις από 86 σε 83

 » Οι κατοικίες δύο υπνοδωματίων αυξήθηκαν από 20 σε 22

 » Οι κατοικίες τριών υπνοδωματίων μειώθηκαν από 24 σε 21

 » Οι κατοικίες τεσσάρων υπνοδωματίων μειώθηκαν από 42 σε 40

 » Ο αριθμός των κατοικιών που εφάπτονται στο Γήπεδο Γκολφ  μειώθηκε από 
επτά σε έξι με πρόβλεψη διαμόρφωσης των κενών κατά μήκος της επαφής.

Ο Δήμος διαπίστωσε ότι οι αλλαγές αυτές δεν καθησύχαζαν όλες τις ανησυχίες 
σχετικά με την ανάπτυξη πριν από την ακρόαση στο VCAT.

Το VCAT διαπίστωσε ότι η ανάπτυξη ανταποκρίνεται στο τοπίο της Beryl 
Avenue ως αίσθηση και αντιμετωπίζει τις ανησυχίες που είχαν προηγουμένως 
διατυπωθεί ότι η τοποθεσία των γκαράζ κυριαρχούσε στο τοπίο των δρόμων. 

Δεν προβλέπεται έφεση κατά της απόφασης εκ μέρους του Δήμου.

Για περισσότερες πληροφορίες: 

 www.monash.vic.gov.au/VCAT-school-site-decision

http://www.monash.vic.gov.au/yourground
http://www.monash.vic.gov.au/VCAT-school-site-decision


ΕΠΟΜΕΝΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Η επόμενη Συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου θα πραγματοποιηθεί 
την Τρίτη 27 Ιουλίου από τις 7 μ.μ. Η 
ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης θα 
δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα του Δήμου 
από τις 5.30 μ.μ. την Πέμπτη 22 Ιουλίου.

Οι κάτοικοι και οι υπόχρεοι καταβολής 
δημοτικών τελών του Monash 
μπορούν να υποβάλουν ερωτήσεις στη 
συνεδρίαση. Οι ερωτήσεις πρέπει να 
υποβληθούν στο Δημοτικό Συμβούλιο 
ως τις 2 μ.μ. την Τρίτη 27 Ιουλίου.

Κατά τη στιγμή της εκτύπωσης, το 
κοινό θα μπορούσε να παρευρεθεί 
στις συνεδριάσεις, αλλά αυτό 
εξαρτάται από τη μετάδοση της 
COVID. Ωστόσο, η συνεδρίαση 
παραμένει δημόσια και η κοινότητα 
μπορεί  να την παρακολουθήσει μέσω 
της υπηρεσίας ζωντανής ροής στο  

 webcast.monash.vic.gov.au 

 www.monash.vic.gov.au/meetings

   9518 3555 

ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ τον Δήμαρχο Brian Little
Είχα τη χαρά να παρακολουθήσω μια 
σειρά εκδηλώσεων τις τελευταίες 
εβδομάδες μετά το τέλος του 
τέταρτου lockdown. Πολλές από 
αυτές τις εκδηλώσεις θα έπρεπε 
να επαναπρογραμματιστούν. Θα 
ήταν υπέροχο να μπορέσουν  να τις 
παρακολουθήσουν κανονικά περισσότεροι 
άνθρωποι και να απολαύσουν την 
εμπειρία, αν και σε μικρότερους αριθμούς 
από ό,τι είχε προγραμματιστεί. Οι 
εκδηλώσεις περιλάμβαναν την Εβδομάδα 
Προσφύγων: The Way Forward με 
τους μουσικούς Saray Iluminado και τα 
πολυαναμενόμενα εγκαίνια μερικών 
εκθέσεων της Πινακοθήκης του Monash 
όπως η έκθεση Stages: φωτογραφίες από 
την πανδημία και Develop. Με εξαιρετικά 

έργα που προκαλούν τη σκέψη. Σας τις 
συνιστώ ένθερμα. Αξίζει να βρείτε λίγο 
χρόνο να τις δείτε. 

Ήμουν στην ευχάριστη θέση να 
εγκαινιάσω επίσημα το περίπτερο  
της Brentwood Reserve μαζί με 
συναδέλφους μου δημοτικούς 
συμβούλους (στη φωτογραφία: οι  
Crs Shane McCluskey, Stuart James και 
Tina Samardzija.) και το μέλος του  
Mt Waverley Matt Fregon (εκπρόσωπος 
του βουλευτή Hon Ros Spence, Υπουργού 
Πολυπολιτισμικών Υποθέσεων, 
Κοινοτικού Αθλητισμού και Νεότητας).

Πρόκειται για μια εξαιρετική εγκατάσταση 
που θα βελτιώσει την εμπειρία της 

τοπικής μας κοινότητας και 
των αθλητικών συλλόγων 
μας. Για την ανάπλαση 
της εγκατάστασης αξίας 
$2,2 εκατ. η Πολιτειακή 
Κυβέρνηση διέθεσε $500.000 
δολαρίων μέσω του Ταμείου 
Αθλητικών και Ψυχαγωγικών 
Υποδομών της Βικτώριας  
2020-21 – Κατηγορία 
Φιλικές προς τις Γυναίκες 
Εγκαταστάσεις.

Κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Ιουνίου εγκρίθηκε ο 
προϋπολογισμός για το 2021/22 με 
δαπάνες ύψους $61,9 εκατ. για έργα 
σε υποδομές ζωτικής σημασίας και 
βελτιώσεις έργων. Δυστυχώς συνεχίζουμε 
να ζούμε σε δύσκολες εποχές με την 
COVID να εξακολουθεί να είναι πολύ 
διαδεδομένη και το Monash έχει σίγουρα 
βιώσει από πρώτο χέρι τις υγειονομικές, 
κοινωνικές και οικονομικές δυσκολίες 
που προκάλεσε η πανδημία. Αυτός είναι 
ο λόγος για τον οποίο παρατείνουμε την 
καταβολή των δημοτικών τελών χωρίς 
επιβάρυνση τόκων μέχρι τις 30 Ιουνίου 
2022, ενώ για την ίδια περίοδο έχουμε 
παραιτηθεί από την εισφορά κατάληψης 
πεζοδρομίων από τις επιχειρήσεις. Η 
τοπική αυτοδιοίκηση έχει το προνόμιο 
να είναι πιο κοντά στην κοινότητα 
που εξυπηρετεί και η στήριξη και η 
βοήθειά μας για εσάς συνεχίζεται καθώς 
συνεργαζόμαστε για να διατηρήσουμε 
τους εαυτούς μας, τις οικογένειές μας και 
την κοινότητά μας ασφαλείς.

Μπορείτε να επικοινωνήσετε  
μαζί μου στο:

  9518 3524/0407 878 033

 Brian.Little@monash.vic.gov.au

Τώρα, έδρα του Κέντρου Σεμιναρίων 
και Εκπαίδευσης του Monash, το κτίριο 
θα γιορτάσει τα 100α γενέθλιά του 
με μια δωρεάν δημόσια έκθεση το 
Σαββατοκύριακο 24-25 Ιουλίου

Νέος χρωματισμός και άλλες γενικές 
αισθητικές βελτιώσεις σηματοδοτούν 
επίσης αυτή την ιστορική περίσταση. 

Το History Monash δημιούργησε την 
έκθεση, η οποία θα περιλαμβάνει 
επίσημη δεξίωση εγκαινίων (με 
πρόσκληση) και διήμερη επίσκεψη για 
το κοινό με ελεύθερη είσοδο. 

Θα υπάρχουν οδηγοί πρόθυμοι 
να εξηγήσουν τα σημαντικά 
χαρακτηριστικά του κτιρίου που 
αποτελεί προστατευόμενη πολιτιστική 
κληρονομιά.  

Σ' αυτά περιλαμβάνονται κειμήλια του 
πρώην Δήμου του Οakleigh και μια 
προβολή παλιών φωτογραφιών. 

Η έκθεση παρέχει μια θαυμάσια 
ευκαιρία να γιορτάσετε ένα σημαντικό 
ορόσημο αυτοπροσώπως – του COVID 
επιτρέποντος. 

Λεπτομέρειες Έκθεσης: 
Σάββατο 24 Ιουλίου, 10 π.μ.-1 μ.μ. 
Κυριακή 25 Ιουλίου, 10 π.μ.-1 μ.μ. 

ΕΛΕΥΘΕΡΗ είσοδος, δεν απαιτούνται 
κρατήσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες:  

 9518 3214
 www.historymonash.org.au

ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
ΚΤΗΡΙΟ 
γίνεται 100 
Σας προσκαλούμε να τιμήσουμε 
την εκατονταετηρίδα ενός 
πολυαγαπημένου τοπόσημου 
του Μonash – του παλαιού 
Δημαρχείου του Oakleigh.
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ΝΕΟ ΚΕΝΤΡΟ 
υγείας για νήπια και 
παιδιά 
Το Mount Waverley  θα έχει σύντομα ένα  
παιδικό σταθμό, μια υπηρεσία Μητρικής και 
Παιδικής Υγείας και ομάδες παιχνιδιού, όλα 
στο ίδιο σημείο.

Η Πολιτειακή Κυβέρνηση χορήγησε στο Δήμο του 
Monash $2 εκατ. για να βοηθήσει στην κατασκευή 
ενός υπερσύγχρονου κέντρου προσχολικής ηλικίας 
στο νηπιαγωγείο Pinewood και ένα Κέντρο Υγείας 
Μητέρων και Παιδιών.

Το Pinewood Early Years Hub θα διαθέτει 
όμορφους χώρους, όπως δύο αίθουσες παιδικού 
σταθμού, μια ενισχυμένη Υπηρεσία Μητρικής 
και Παιδικής Υγείας, αίθουσες ειδικευμένων 
συμβούλων και χώρους κοινοτικού παιχνιδιού.  

Το έργο αποτελεί μέρος του προγράμματος 
Επιχορηγήσεων της Πολιτειακής Κυβέρνησης 
Building Blocks - Capacity Building 2021-22 
Integrated Children’s Centre Grant.

Τώρα, στο στάδιο του σχεδιασμού, οι 
εγκαταστάσεις του Pinewood πρόκειται να 
ανοίξουν στα μέσα του 2023 και καταδεικνύουν 
την αποφασιστική δέσμευση του Δήμου για τη 
βελτίωση της προσβασιμότητας και της ποιότητας 
των υπηρεσιών προσχολικής ηλικίας του Monash. 

Ακολουθεί το πρώτο ολοκληρωμένο έργο του 
Δήμου, το Κέντρο Παιδιού και Οικογένειας στο 
Wellington του Mulgrave, το οποίο θα προσφέρει 
επίσης αίθουσες παιδικού σταθμού, αίθουσες 
συμβούλων Μητρικής και Παιδικής Υγείας, 
αίθουσες εξειδικευμένων συμβούλων και  
αίθουσα κοινοτικών ομάδων παιχνιδιού. 

Η κατασκευή του Έργου του Wellington έχει 
ξεκινήσει και αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι  
το Νοέμβριο, εγκαίρως για το έτος νηπιαγωγείου 
του 2022.

Ο Δήμος συνεργάζεται τώρα με την κοινότητα 
του παιδικού σταθμού του Pinewood για να 
εξασφαλίσει την ομαλή μετάβαση και να παρέχει 
πληροφορίες και ενημερώσεις στους κατοίκους και 
τις επιχειρήσεις της περιοχής σχετικά με το έργο.

Για περισσότερες πληροφορίες: 

 www.monash.vic.gov.au/pinewood- 
      early-years-hub-funding 

Μπράβο κάτοικοι του Monash – είσαστε πρώτοι ανακυκλωτές 
χρωμάτων στην Αυστραλία για πέμπτη χρονιά!

Ο Δήμος του Μonash γιόρτασε την πέμπτη επέτειο του εθνικού 
προγράμματος ανάκτησης χρωμάτων Paintback ως ο κορυφαίος 
ανακυκλωτής χρωμάτων.

Αυτό το πρόγραμμα συγκεντρώνει ανεπιθύμητες μπογιές και 
συσκευασίες χρωμάτων σε περισσότερες από 150 τοποθεσίες συλλογής 
σε εθνικό επίπεδο, εξασφαλίζοντας την ασφαλή καταστροφή τους ή τη 
χρησιμοποίησή τους για βιομηχανική χρήση. 

Οκτώ εκατομμύρια κιλά άχρηστων χρωμάτων δεν πήγαν σε χώρους 
υγειονομικής ταφής και ρέματα την προηγούμενα χρονιά.

Το Monash ηγείται σταθερά στην πολιτεία για τη συγκέντρωση χρωμάτων 
στο Σταθμό Μεταφόρτωσης και Ανακύκλωσης Απορριμμάτων στο  
Notting Hill. 

Το 2019/20, το Monash βρέθηκε και πάλι στην κορυφή της λίστας, 
συγκεντρώνοντας 346.053 κιλά χρωμάτων και συσκευασιών.  
Από το 2016 έχει συλλέξει 1.145 εκατομμύρια κιλά. 

Το πρόγραμμα διαχωρίζει τις συσκευασίες των χρωμάτων και τα  
υγρά απόβλητα και κατόπιν ανακυκλώνει τις συσκευασίες.

Για περισσότερες πληροφορίες:  9518 3555

 www.monash.vic.gov.au/rubbish-recycling

ΝΟΥΜΕΡΟ 1 ΠΑΛΙ: 
πρώτο το Monash σε 
ανακύκλωση χρωμάτων

Στιγμιότυπα του 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2021/22
O Δήμος έχει εκπονήσει τον προϋπολογισμό 2021/22 σύμφωνα με το 
ανώτατο όριο αύξησης των δημοτικών τελών κατά 1,5 τοις εκατό, όπως 
δήλωσε ο Υπουργός Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Σε αυτόν τον προϋπολογισμό, ο Δήμος έχει ως στόχο να συνεχίσει να 
παρέχει βασικές υπηρεσίες στην κοινότητα Monash, να στηρίζει τους 
ευάλωτους κατοίκους κατά τη διάρκεια της πανδημίας και να προστατεύει 
τη μακροχρόνια οικονομική θέση μας για το μέλλον.

Στιγμιότυπα από το συνολικό πρόγραμμα Σημαντικών Έργων το 2021/22:
 » $16,4 εκατ. για κτηριακά έργα 
 » $11,8 εκατ. για εγκαταστάσεις και εξοπλισμό, περιλαμβανομένων  

$5.9 εκατ. για υπολογιστές και τηλεπικοινωνίες 
 » $3,3 εκατ. μηχανήματα και ανανέωση στόλου 
 » $9,3 εκατ. για εγκαταστάσεις αναψυχής και κοινοτικές εγκαταστάσεις 
 » $9,9 εκατ. για οδικά έργα 
 » $6,2 εκατ. για ανανέωση πεζοδρομίων και ποδηλατοδρόμων 
 » $4,2 εκατ. για πάρκα, ελεύθερους χώρους και αρχιτεκτονική  

τοπίου δρόμων. 
 » $2.7 εκατ. για αποχετεύσεις. 

Για περισσότερες πληροφορίες:  9518 3555 

 www.monash.vic.gov.au/budget
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ΠΕΙΤΕ ΤΗ 
ΓΝΩΜΗ ΣΑΣ:   
Σχέδιο Υγείας 
και Ευεξίας

Τώρα είναι η ευκαιρία σας να έχετε λόγο 
στην υγεία και την Ευεξία των κατοίκων 
του Monash.

Το σχέδιο του Δήμου για την Υγεία και την 
Ευεξία του Monash 2021-2025 περιγράφει 
τη δέσμευσή μας για τη μεγιστοποίηση της 
υγείας και της Ευεξίας των ανθρώπων που 
ζουν, εργάζονται, σπουδάζουν και παίζουν 
στο Monash.

Το νομοθετημένο από την Πολιτεία 
σχέδιο περιλαμβάνει προτεραιότητες 
δημόσιας υγείας και ευεξίας που 
βασίζονται σε αποδεικτικά στοιχεία και 
είναι σημαντικές για την κοινότητα του 
Monash.

Ο Δήμος αφιέρωσε οκτώ μήνες εκτενών 
διαβουλεύσεων με την κοινότητα και 
διερευνήσεων τεκμηριωμένων με 
έρευνα για την ανάπτυξη του σχεδίου. 

Ελπίζει να εφαρμόσει τις 27 στρατηγικές 
δράσεις υγείας και ευεξίας την επόμενη 
τετραετία.  

Το σχέδιο περιλαμβάνει θέματα όπως:

 » Κλιματική αλλαγή και υγεία
 » ΛΟΑΤΚΙ+
 » Αντιμετώπιση όλων των μορφών 

διακρίσεων και εορτασμός των 
διαφορετικών κοινοτήτων

 » Ισότητα των φύλων
 » Πρόληψη της βίας κατά των γυναικών 

και των παιδιών
 » Υγιεινή διατροφή και πρόληψη της 

παχυσαρκίας
 » Συμφιλίωση με τους Αυτόχθονες και 

του Νησιώτες του Πορθμού Τόρρες 
 » Άστεγοι και κοινωνική στέγη 
 » Μοναξιά

 » Ψυχική υγεία
 » Άτομα με αναπηρία και οι  

φροντιστές τους
 » Ενεργή διαβίωση

Από τις 28 Ιουλίου έως τις 25 Αυγούστου, 
ο Δήμος ζητά τα σχόλιά σας σχετικά με 
το Σχέδιο Υγείας και Ευεξίας του Monash 
2021-2025 μέσω του ιστοτόπου μας. Το 
τελικό σχέδιο θα υποβληθεί τον Οκτώβριο 
στο Δήμο και την Πολιτειακή  Κυβέρνηση.

Πείτε τη γνώμη σας από 28 Ιουλίου 
μέχρι 25 Αυγούστου:  

 shape.monash.vic.gov.au/monash-    
      health-and-wellbeing-plan 

Για περισσότερες πληροφορίες:  
 9518 3073  

Mon, Tue & Thu (8am–4pm)

ΤΟΠΟ ΣΤΟΥΣ MasterChef
Αυτό που ξεκίνησε ως ένα μικρό ορεκτικό έχει 
εξελιχθεί σε πανδαισία.

Κατά τη διάρκεια των περυσινών lockdown της COVID-19, 
οι Υπηρεσίες Νέων του Monash άρχισαν να συλλέγουν 
συνταγές γραμμένες για νέους από νέους. Η πρωτοβουλία 
έχει εξελιχθεί σε μια εξαιρετική δημοσιευμένη συλλογή.

Γραμμένο από νέους του Δήμου, το Βιβλίο Monash Youth 
Cookbook θα είναι σύντομα διαθέσιμο δωρεάν σε έντυπη 
μορφή και μορφή PDF.

Αντικατοπτρίζει την ποικιλομορφία, το ταλέντο και το 
πάθος και περιέχει πολιτιστικούς θησαυρούς, αγαπημένες 
λιχουδιές εμπνευσμένες από παππούδες, κρέας και 
επιλογές χωρίς γαλακτοκομικά τοπικών μαγείρων και 
δημιουργίες που χρησιμοποιούν συστατικά εμπνευσμένα 
από τους αυτόχθονες.

Πρωινά, σνακ και συνοδευτικά πιάτα, κύρια γεύματα και 
γλυκές απολαύσεις είναι όλα εκεί. Kola Kenda, ένα πράσινο 
σμούθι από τη Σρι Λάνκα, πιττάκια σφολιάτας με μοσχάρι 
και κάρυ, πικάντικες γαρίδες με λεμονόχορτο σε ειδική 
σάλτσα και cheesecake με σπόρους ακακίας, μυρτιά και 
λεμόνι. Οι εκκολαπτόμενοι νέοι μάγειροι του Monash 
έχουν καλύψει το MasterChef.  

Για περισσότερες πληροφορίες:  9518 3900
Παραγγείλετε χρησιμοποιώντας το πτυσσόμενο μενού σε 
αυτήν την ηλεκτρονική φόρμα: 

 www.monashyouth.org.au/contact 

ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΑ κοινά μονοπάτια  
Νέα αυτοκόλλητα κατά μήκος μεγάλων κοινών μονοπατιών 
σε όλο το Monash θα υπενθυμίζουν στους ποδηλάτες και 
τους πεζούς ότι είναι κοινόχρηστοι χώροι και οι χρήστες 
έχουν ευθύνες ασφαλείας όταν χρησιμοποιούν τα μονοπάτια.

Τα αυτοκόλλητα αποσκοπούν στη βελτίωση της ασφάλειας για τους 
ποδηλάτες και τους πεζούς, θυμίζοντάς τους τις ευθύνες τους. 

Κατά τη διάρκεια των περιορισμών της COVID, ο αριθμός των 
ποδηλατών και των πεζών που χρησιμοποιούν κοινόχρηστες 
διαδρομές για άσκηση αυξήθηκε σημαντικά. Αυτό προκάλεσε 
ανησυχία για την ταχύτητα ορισμένων ποδηλατιστών και τον 
τρόπο με τον οποίο οι ποδηλάτες και οι πεζοί χρησιμοποιούσαν 
τα μονοπάτια. 

Τα αυτοκόλλητα θα υπάρχουν κατά μήκος των σημαντικότερων 
κοινών μονοπατιών του Monash, περιλαμβανομένων των 
μονοπατιών  Djerring Trail, Waverley Rail Trail, Scotchmans 
Creek Trail, Gardiners Creek 
Trail, τμήμα του Dandenong 
Creek Trail, Blackburn Road 
στο Notting Hill και πάνω 
στη γέφυρα της Hanover 
Street στο Oakleigh. 

Για περισσότερες πληροφορίες:     

   9518 3555

   rachael.antonacci@ 
monash.vic.gov.au 
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Princes Highway

Monash Freeway

Monash FreewayOakleigh
Ward

Mount Waverley 
Ward

Glen Waverley 
Ward

Mulgrave
Ward

Cr Geoff Lake
0411 645 281
Geoff.Lake@
monash.vic.gov.au

Cr Nicky Luo
0451 560 398
Nicky.Luo@ 
monash.vic.gov.au

Cr Brian Little
Mayor
9518 3524 / 
0407 878 033
Brian.Little@
monash.vic.gov.au

Cr Rebecca Paterson 
0437 959 163
Rebecca.Paterson@
monash.vic.gov.au

Μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με 

τους Δημοτικούς 
σας Συμβούλους 
τηλεφωνικά ή με 
email. Επιστολές 

μπορούν 
αποστέλλονται στη 

διεύθυνση: 
PO Box 1, Glen 
Waverley 3150

Mulgrave Ward

Oakleigh Ward

Cr Josh Fergeus
0466 465 421
Josh.Fergeus@ 
monash.vic.gov.au

Cr Paul Klisaris 
0412 516 026
Paul.Klisaris@
monash.vic.gov.au

Cr Stuart James 
0413 184 250
Stuart.James@ 
monash.vic.gov.au

Cr Theo Zographos
0430 316 911
Theo.Zographos@ 
monash.vic.gov.au

Cr Shane McCluskey
Deputy Mayor 
0466 345 406
Shane.McCluskey@
monash.vic.gov.au

Cr Anjalee de Silva 
0424 679 096
Anjalee.deSilva@
monash.vic.gov.au

Cr Tina Samardzija 
0435 011 927
Tina.Samardzija@
monash.vic.gov.au

Οι Δημοτικοί ΣΑΣ 
Σύμβουλοι
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Πρώτα, θα ήθελα να ευχαριστήσω ειλικρινά όλους εσάς που 
στηρίξατε την εκλογή μου στην εκλογική περιφέρεια του Mount 
Waverley για τρίτη φορά. Έχω το προνόμιο να εκπροσωπώ τους 
πάντες και θα εργαστώ για να διατηρήσω την ομορφιά της περιοχής 
μας, υποστηρίζοντας παράλληλα τις αλλαγές που ενισχύουν την 
κοινότητά μας.   

Το Scotchmans Creek είναι ένα σημαντικό μέρος για πολλούς. Όταν 
ένα ιδιόκτητο τμήμα του ρυακιού τέθηκε προς πώληση. Κατέθεσα μια 
πρόταση ζητώντας από το Δημοτικό Συμβούλιο να υποστηρίξει μια 
εξαγορά, έτσι ώστε ολόκληρο το μονοπάτι του του Scotchmans Creek 
να περάσει σε δημόσια χέρια. Χαίρομαι πραγματικά που η πλειοψηφία 
υποστήριξε την πρότασή μου και ο Δήμος έχει πλέον αποκτήσει αυτή 
τη γη.

Το Mount Waverley είναι γνωστό για τις όμορφες ελεύθερες εκτάσεις 
του, τη Damper Creek και την Valley. Πέρσι, ζήτησα από το Δήμο να 
υποστηρίξει την αλλαγή τους σε διατηρητέα περιοχή. Αυτό σημαίνει ότι 
θα υπάρχουν μεγαλύτερες νομικές προστασίες γι’ αυτές τις περιοχές. 
Αυτό είναι σημαντικό γιατί, χωρίς τη σωστή διαχείριση, η σημαντική 
χλωρίδα και πανίδα θα μπορούσαν να εξαφανιστούν για πάντα. Ο 
Δήμος εκπονεί νέα σχέδια διαχείρισης για τις ελεύθερες εκτάσεις, τα 
οποία θα μας επιτρέψουν να διαχειριστούμε με ευαισθησία τα φυτά, 
τα έντομα και τα ετοιμόρροπα δέντρα και να διασφαλίσουμε ότι τα 
ρυάκια θα συνεχίσουν να ρέουν. 

Μετά την πανδημία, έχουμε δει μεγαλύτερο αριθμό ανθρώπων 
να βγάζουν περίπατο τα σκυλιά τους, και πολλοί από εσάς έχετε 
ζητήσει περιφραγμένους χώρους για σκύλους χωρίς λουρί. 
Ζήτησα από το Δήμο να εξετάσει την δημιουργία τουλάχιστον 
τεσσάρων χώρων για πάρκα σκύλων και ανυπομονώ να ακούσω 
αργότερα μέσα στο έτος πότε θα ολοκληρωθούν οι εργασίες 
αυτές. Στη συνέχεια, θα ζητήσουμε τις σκέψεις σας σχετικά 
με τη δημιουργία αυτών των ειδικών χώρων για σκύλους.

Τέλος, πριν από τέσσερα χρόνια, μέλη της κοινότητας μου είπαν ότι 
ήθελαν μια τουαλέτα στη Holmesglen Reserve που βρίσκεται κατά 
μήκος του μονοπατιού του Gardiners Creek, που θα συμπληρώσει 
τον υπέροχο χώρο παιχνιδιού και τα BBQ που υπάρχουν ήδη 
εκεί. Είμαι πραγματικά στην ευχάριστη θέση να πω ότι μετά 
από πολλά χρόνια που προσπάθησα να πραγματοποιηθεί αυτό, 
συμπεριλήφθηκε στον προϋπολογισμό μας για το 2021/22. Μερικές 
φορές τα πράγματα παίρνουν περισσότερο χρόνο από ό,τι θα 
ήθελα, αλλά αξίζει πάντα να μας δίνετε τις ιδέες σας, έτσι ώστε 
να μπορούμε να αρχίσουμε να εργαζόμαστε για να τις κάνουμε 
πραγματικότητα. 

Αν έχετε οποιεσδήποτε σκέψεις ή σχόλια σχετικά με το Monash, 
παρακαλώ ενημερώστε με. Είμαι πάντα πρόθυμη να σας ακούσω 
και θα κάνω ό,τι μπορώ για να βοηθήσω.

Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου: 
  0437 959 163   Rebecca.Paterson@monash.vic.gov.au

ΝΕΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 
Cr Rebecca Paterson
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Ένας κήπος με ένα υγιές δέντρο είναι 
πραγματικός πλούτος, που κάνει το σπίτι 
σας να φαίνεται ελκυστικό, δροσίζοντας 
και καθαρίζοντας τον αέρα ενώ παρέχει 
βιότοπο για την εγχώρια άγρια ζωή. 

Τα δέντρα είναι εκπληκτικοί οργανισμοί που 
ζουν και αναπνέoυν. Στέλνουν σήματα μέσω του 
αέρα και του εδάφους σε άλλα δέντρα και ζώα 
και προσαρμόζονται στο περιβάλλον όταν είναι 
πολύ ζεστό, πολύ ξηρό ή άρρωστο. 

Δοκιμάστε αυτές τις υποδείξεις για υγιή 
δέντρα:

 » Χρησιμοποιήστε υλικό κάλυψης των ριζών 
(mulch) από φυσικό ξύλο  για να διατηρήσετε 
τις ρίζες δροσερές και να λιπάνετε το έδαφος. 
Το υλικό αυτό δεν πρέπει να φτάνει σε βάθος 
περισσότερο από 10 εκατοστά και πρέπει 
να βρίσκεται μακριά από τον κορμό για να 
αποφεύγεται η σήψη του. 

 » Να ποτίζετε για μεγάλη διάρκεια, βαθιά και 
αργά το καλοκαίρι

 » Αποφεύγετε να σταθμεύετε επάνω σε ρίζες 
δέντρων, καθώς αυτό συμπιέζει το έδαφος 
και εμποδίζει να φτάσει σ’ αυτές οξυγόνο 

 » Κρατήστε τα αναρριχόμενα φυτά μακριά από 
δέντρα – θα τα ‘στραγγαλίσουν’

 » Μην κόβετε τις ρίζες κατά τη διάρκεια 
υδραυλικών ή οικοδομικών εργασιών, ειδικά 
τις μεγαλύτερες, καθώς μπορεί να ατροφήσει 
το δέντρο από έλλειψη τροφής και νερού

 » Προσέξτε να αποφύγετε τραυματισμούς 
στον κορμό όταν βοτανίζετε ή κουρεύετε 
γύρω από το δέντρο, καθώς αυτό μπορεί 
να τραυματίσει μόνιμα το δέντρο και να 
ατροφήσει από έλλειψη τροφής και νερού

 » Εξετάστε προσεκτικά εάν το κλάδεμα είναι 
απαραίτητο, καθώς τα δέντρα πρέπει να 
αντιδράσουν και να προσαρμοστούν σε κάθε 
τραυματισμό. Εάν ναι, φροντίστε να έχει τις 
μικρότερες επιπτώσεις ή χρησιμοποιήστε 
ειδικευμένα άτομα. 

Γιορτάστε την Εθνική Ημέρα Δέντρων την 1η 
Αυγούστου φυτεύοντας ένα δέντρο στον κήπο 
σας. Συμβουλευτείτε ένα κοντινό φυτώριο για 
να το ταιριάξετε στο μεγέθους του κήπου σας. 

Για περισσότερες πληροφορίες:

 www.treeday.planetark.org

Υποδείξεις για τη φροντίδα των ΔΕΝΤΡΩΝ 

Έχουν περάσει 12 μήνες από τότε που καθιερώσαμε την υπηρεσία ανακύκλωσης απορριμμάτων τροφίμων 
στο Monash και έχουμε δει μείωση της ποσότητας των απορριμμάτων που αποστέλλονται σε χώρους 
υγειονομικής ταφής από τα νοικοκυριά. Σας ευχαριστούμε για την ανακύκλωση απορριμμάτων τροφίμων με 
τα απορρίμματα του κήπου σας.

Τα απορρίμματα τροφίμων και κήπων που συγκεντρώνονται μεταφέρονται σε μια εγκατάσταση κομποστοποίησης 
στο Dandenong όπου υποβάλλονται σε επεξεργασία και μετατρέπονται σε κομπόστ (λίπασμα), έτοιμα για χρήση σε 
αγροκτήματα και κήπους. Η Bindi Wines, στο Macedon Ranges, χρησιμοποιεί αυτό το κομπόστ για να εμπλουτίζει και να 
διατηρεί την καλή ποιότητα του εδάφους για στον αμπελώνα της. 

Ο καλλιεργητής σταφυλιών Michael έχει ένα σημαντικό μήνυμα να μοιραστεί με τους κατοίκους: 
"Σκεφτείτε και κατανοήστε ότι αυτό που πηγαίνει στον κάδο απορριμμάτων τροφίμων και 
κήπων, θα καταλήξει σε έναν αγρότη που θέλει να κάνει κάτι υγιές και βιώσιμο στη γη του". 
Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο είναι σημαντικό να τοποθετείτε μόνο αποδεκτά αντικείμενα 
στον κάδο απορριμμάτων τροφίμων και κήπων. Ελέγξτε τις πληροφορίες σχετικά με το φαγητό 
σας και τα απορρίμματα που τοποθετούνται στο δοχείο σας πάγκου κουζίνας (caddy) για να 
βεβαιωθείτε ότι βάζετε τα σωστά.

Compostable
AS 4736

Το ξέρατε;  Μπορείτε να επενδύσετε το caddy σας με 
χαρτοπετσέτα ή 1-2 φύλλα εφημερίδας. Μπορείτε επίσης να 
αγοράσετε πιστοποιημένα κομποστοποιήσιμες σακούλες - 
βεβαιωθείτε ότι περιλαμβάνουν αυτό το λογότυπο: 

Για μια λίστα καταστημάτων που μπορείτε να αγοράσετε 
κομποστοποιήσιμες σακούλες:  

 www.monash.vic.gov.au/food-waste 

Εάν θέλετε να συζητήσετε πώς λειτουργεί η υπηρεσία για εσάς, 
επικοινωνήστε με την ομάδα sustainable monash:  

  sustainability@monash.vic.gov.au

Για περισσότερες πληροφορίες:  

 www.monash.vic.gov.au/food-waste

http://treeday.planetark.org
http://www.monash.vic.gov.au/food-waste
http://www.monash.vic.gov.au/food-waste


Οικογένειες 
με τριχωτά 
μωρά προσοχή! 
Ελάτε μαζί μας 
για μια διασκεδαστική ημέρα με μια σειρά 
από δωρεάν δραστηριότητες. Απολαύστε τη 
διακόσμηση doggy treat, συμμετάσχετε σε 
μαθήματα υπακοής κουταβιών, Αποκτήστε ένα 
οικογενειακό πορτρέτο από  φωτογράφους  
Pup-parazzi ή αγοράστε μόδα και αξεσουάρ 
κουταβιών. 

Στηρίξτε τα τοπικά καταστήματα και κακομάθετε  
τα κουτάβια σας. 

  Winbourne Parklet - Winbourne Rd between 
Alexander St and Hamilton Place walkway 
Mount Waverley Shopping Centre

Για περισσότερες πληροφορίες:  9518 3555

Πραγματοποιείται με τη συνεργασία της 
Πολιτειακής Κυβέρνησης και του Δήμου του Monash

 

 
 

ΡΩΣΙΚΑ Παραμύθια
Τρίτη Τρίτη κάθε μήνα έως τον Νοέμβριο, 10.30 π.μ.

Οι οικογένειες με μικρά παιδιά μπορούν τώρα να απολαύσουν ένα 
παραμύθι στα Ρωσικά. Διασκεδαστικά και συναρπαστικά παραμύθια  
με τραγούδια, παιχνίδια με τα δάχτυλα, γρίφοι και χειροτεχνίες  
- όλα στα Ρωσικά.

  Oakleigh Library, Drummond St

Οι κρατήσεις γίνονται δύο ημέρες πριν από κάθε συνάντηση  
στις 10 π.μ.

 9563 4138   www.trybooking.com/BQAHV

ΕΙΣΑΓΩΓΗ   
στην Αποθήκευση στο Cloud
Πέμπτη 12 Αυγούστου, 10.30 π.μ.-12 μ.μ.

Τι είναι το ‘Cloud’; Πώς λειτουργεί; Πού βρίσκεται;

Δεν είστε οι μόνοι, αν αυτές οι ερωτήσεις έχουν 
περάσει από το μυαλό σας. Για να μάθετε για 
το μυστηριώδες ‘σύννεφο’ και πώς μπορεί να 
δημιουργήσει αντίγραφα ασφαλείας συσκευών 
και να αποθηκεύσετε ψηφιακά αρχεία εικόνες, 
κάντε μια κράτηση online και βρείτε πώς να 
χρησιμοποιήσετε το «cloud» προς όφελός σας.

Φέρτε τη δική σας συσκευή ή ενημερώστε μας 
προηγουμένως για να δανειστείτε μια από τη 
βιβλιοθήκη.

 Oakleigh Library, 148 Drummond St

Για κρατήσεις:  9518 3970
 www.trybooking.com/BSLOV

SOL NATION
Κυριακή 8 Αυγούστου, 2 μ.μ.-4 μ.μ.

Το Sol Nation είναι προϊόν της κοινοτικής μουσικής 
σκηνής της Μελβούρνης, αντλώντας από τον πλούτο 
του διεθνούς μουσικού πολιτισμού, αυτή η ομάδα υψηλής ενέργειας 
σας φέρνει ένα χωνευτήρι από Reggae, Samba, Funk, Salsa, λαϊκή 
μουσική του Ανατολικού Τιμόρ  και αφρικανική χορευτική μουσική. 

Μια μουσική εμπειρία που πρέπει να 
απολαύσετε.

  Oakleigh Carnegie RSL, 
       95-97 Drummond St

Ελεύθερη είσοδος. Οι κρατήσεις 
αρχίζουν στις 9 π.μ. τη Δευτέρα  
26 Ιουλίου: 

 www.monash.vic.gov.au/winter-
      concerts-2021

Σάββατο 31 Ιουλίου, 
     10 π.μ.-2 μ.μ.

Monash Έχεις Ταλέντο 2021
Κυριακή 1 Αυγούστου, 3.30 μ.μ.-6.30 μ.μ.

Να είστε μέρος ενός κοινού και να δείτε ένα σόου  
ταλέντων από νέους για νέους.

Το κοινό θα έχει την ευκαιρία να κερδίσει βραβεία σ’  
όλη τη διάρκεια του σόου, καθώς και να ψηφίσει έναν Νικητή της  
Επιλογής του Κοινού. Θα διατίθενται για αγορά φαγητά και ποτά. 
Ανυπομονούμε να σας δούμε εκεί.

Παρουσιάζεται από τις Υπηρεσίες Νέων του Monash και την 
Quiksound Productions.

Ο τελικός θα πραγματοποιηθεί στο: 

  Oakleigh Hall, 142-144 Drummond St 

Αν η πραγματοποίηση μια ζωντανής εκδήλωσης δεν είναι 
εφικτή, θα προβληθούν βίντεο με τους φιναλίστ ως ζωντανή 

πρεμιέρα από το κανάλι του YouTube των Monash Youth 
Services.  

Bookings essential:  www.trybooking.com/BSPSZ

Κουταβάκια στο 
Winbourne

http://www.trybooking.com/BQAHV
http://www.trybooking.com/BSLOV
http://www.monash.vic.gov.au/winter-concerts-2021
http://www.monash.vic.gov.au/winter-concerts-2021
http://www.trybooking.com/BSPSZ

